
Uspel Hl. tacenski kulturni teden

Splet srečanj
in obeleženih
spominov

Že tretjič zapored smo se krajani Šmart-
nega in Tacna, pa tudi drugih obiskovalcev
ni bilo malo, srečevali v dneh od sobote 6.
pa vse do petka 12. junija na raznoterih pri-
reditvah ob Tacensk_em tednu.

Naš Dom krajanov, pa tudi športni igrišči
ob izobraževalnem centru RSNZ v Tacnu in
pri osnovni šoli Stane Kosec v Šmartnem
in ob zaključku rekreacijske površine ob Sa-
vi, so te dni oživeli. Povsod je vladal utrip
življenja, utrip našega delovanja, pomerila
sta se moč in znanje, ljubezen do pesmi in
vsega, kar je lepo, kar človeku v prostem
času prinaša razvedrilo in sprostitev.

S poletom zmajarjev društva Šmarna go-
ra se je v soboto, 6. 6. malo pred 18. uro
Tacenski teden tudi pričel. Na športnih igri-
ščih v Rozmanovem gaju je bilo nadvse
živahno. Okrog 400 tekmovalcev se je zbralo,
da pomerijo moči na Teku okrog Šmarne
gore. Tek je bil organiziran že drugič, orga-
nizator je bilo športno društvo naše KS
Edvard Kardelj, proga za pionirje je bila
dolga 2,5 km, za ženske 8 km in za moške
12 km. Vsi tekmovalci so na cilju prejeli
značko organizatorja, najboljši pa kolajne.
Tek oziroma proge so bile tudi s strani tek-
movalcev nadvse dobro ocenjene.

Zvečer istega dne pa je bilo v Domu kra-
janov srečanje s Koroškimi Slovenci. Pred-
stavil se je oktet Janša iz Škofičev, o seda-
njem trenutku pa je spregovoril prof. Janko
Malle.

V nedeljskem jutru pa je bila v domala
vseh prostorih. doma odprta rastava ročnih
del naših krajahk, likovnih izdelkov in izdel-
kov obrtnikov iz naše krajevne skupnosti.
Tovrstna rastava je bila organizirana prvič,
odziv nanjo pa je presegel pričakovanja. Ta-
koj velja pripomniti, da je bilo obiskovalcev
zelo veliko.

V nedeljo so se domačemu občinstvu
predstavili tudi člani domačega KUD Ivan
Novak-Očka s Pegamom in Lambergarjem.
Za najmlajše pa je bila v ponedeljek upri-
zorjena lutkovna igrica.

Osrednja slovesnost v počastitev 9. junija
— krajevnega praznika KS Edvard Kardelj
pa je bila v torek. Pred Domom krajanov
so se po koncertu kadetov — bobnarjev iz
kadetske šole postrojile enote gasilskega dru-
štva Tacen, vodi teritorialne obrambe, mla-
dinske pohodne enote in kadetov miličnikov.

Cveto Novak — predsednik občinskega
odbora ZZB NOV je v svojem slavnostnem
govoru orisal dogodke iz medvojnih let, ko
so svoja življenja za našo revolucijo žrtvo-
vali tudi gasilci iz Tacna in okolice, v spo-
min katerim je nato odkril tudi spominsko

ploščo. Sledilo je slavnostno zasedanje skup-
ščine krajevne skupnosti. Prvič je bila pode-
ljena plaketa 9. junij — najvišje krajevno
priznanje. Prejela jo je kadetska šola. Vro-
čenih je bilo nato še devet bronastih pri-
znanj OF ter več priznanj KK SZDL ob 40-
letnici vstaje slovenskega naroda. V kultur-
nem delu so se predstavili šolarji iz celo-
dnevne šole v Šmartnem.

V sredo je bila dvorana doma zopet polna,
ob zborovski pesmi na reviji pevskih zborov
so občani resnično uživali. Aplavza in navdu-
šenja pa so bili deležni v četrtek zvečer tudi
Maroltovci, ki so se z narodnimi plesi pred-
stavili v dvorani šolskega centra.

Srečanje ob Savi s piknikom pa je ob
lepem vremenu predstavljalo še posebno do-
živetje. V programu so se predstavili kara-
teisti izobraževalnega centra, mladi gasilci
so izvedli vajo, kinologi so pripravili nastop
šolanih psov, kajakaši Rašice so izvedli spust
po Savi, za vedre zvoke je poskrbel ansam-
bel Milana Robasa in domači pevski zbor,
najboljšim na športnih tekmovanjih pa so
bile vročene kolajne.

Iztekel se je torej teden, bogat s prire-
ditvami in spomini na tiste dni, ko je bila
pred 42 leti v Novakovi hiši partijska kon-
ferenca in ko nas še nekaj dni loči od 40.
obletnice vstaje slovenskega naroda, na prvi
partizanski strel, ki je 22. julija počil v
Smartnem pod Šmarno goro.

Krajevna konferenca SZDL Edvard Kar-
delj se še enkrat vsem nastopaj očim in vsem,
ki so kakorkoli sodelovali pri uspešni izvedbi
Tacenskega tedna, iskreno zahval.iuje.
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